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 АКТУАЛЬНО

Безперервні зміни законодавства і практики 
його застосування, вдосконалення форм і методів 
адвокатської діяльності зумовлюють необхідність 
для адвокатів постійно і безперервно вдосконалю-
вати свої знання – підвищувати кваліфікацію.

Саме тому, а також відповідно до ст. 21 Закону 
України «Про адвокатуру та адвокатську ді -
яльність» адвокат зобов’язаний підвищувати свій 
професійний рівень, а Рада адвокатів регіону — 
сприяти підвищенню кваліфікації адвокатів 
(ст. 48 Закону).

Наприкінці минулого року Радою адвокатів 
Івано-Франківської області (голова – С. Квочак) 
та Академією адвокатури України (ректор – 
Т. Вар  фоломеєва) було вирішено створити «За -
хідний регіональний центр підвищення ква -
ліфікації адвокатів». Центр – структурний під-
розділ Академії адвокатури України, котра має 
відповідну ліцензію і з 1997 р. здійснює професій-
ні програми з підвищення кваліфікації юристів, 
адвокатів, а згодом – викладачів права.

Керівник Центру адвокат В. Я. Натуркач і 
директор Інституту підвищення кваліфікації ад -
вокатів К. Б. Наровська координують роботу 
Центру з підвищення кваліфікації адвокатів у 
Західному регіоні з Інститутом підвищення ква -
ліфікації Академії адвокатури України.

Основна мета діяльності Центру — проведення 
постійного систематичного підвищення про  фе-
сійного рівня, правової освіченості адвокатів для 
забезпечення належної якості адвокатської ді -
яльності, надання адвокатам методичної та прак-
тичної допомоги, організація обміну досвідом, 
сприяння у проходженні адвокатами стажування, 
проведенні навчальних програм з адвокатами пер-
шого – третього років адвокатської діяльності, 
допомога у формуванні сучасних професійних 
компетенцій, для чого в Академії декілька років 
функціонує Центр розвитку професійних ком-
петенцій (директор – адвокат Н. Дяченко). 
Навчальні програми реалізуються за участю про -
фесорсько-викладацького складу Академії адво-
катури України, провідних науковців, адвокатів, 

суддів, експертів.
Значне місце в діяльності Західного ре  гіо-

нального центру займають: організація та прове-
дення конференцій, семінарських занять, тренін-
гів, застосування інших форм навчання безпосе-
редньо в м. Івано-Франківську, в районах (містах) 
області; організація та методичне забезпечення 
занять, розроблення програм підвищення ква-
ліфікації адвокатів, методичних посібників та 
рекомендацій, публікація наукових і науково-
практичних статей у декількох друкованих і елек-
тронних наукових та науково-фахових виданнях, 
заснованих Академією, зокрема, «Часописі Ака-
демії адвокатури України» – електронному науко-
вому фаховому виданні (http://archive.nbuv.gov.
ua), науковому журналі «Вісник Академії адвока-
тури України» (http://archive.nbuv.gov.ua/portal) 
та ін.

Створення Західного регіонального центру під-
вищення кваліфікації адвокатів є також одним із 
важливих чинників інтеграції адвокатської освіти 
на регіональному рівні, яка сприяє підвищенню 
кваліфікації адвокатських кадрів для При кар-
патського регіону, науково-методичного забезпе-
чення діяльності органів адвокатського самовря-
дування, надання консультативно-правової допо-
моги.

Важливою методологічною особливістю ор  га-
нізації навчального процесу є об’єднання адвока-
тів декількох регіонів для одночасного отримання 
адвокатами значного обсягу актуальної правової 
інформації, інтенсивний обмін адвокатським 
досвідом, формулювання нових фахових ідей і, 
мабуть, чи не найголовніше – спілкування про-
фесіоналів, згуртування єдиної адвокатської 
спільноти.

Роботі Центру сприяють регіональні органи 
адвокатського самоврядування. Уважно вивча-
ється і враховується думка слухачів системи під-
вищення кваліфікації щодо визначення тематики 
та змісту професійних програм.

Перший дводенний семінар у Західному ре -
гіональному центрі підвищення кваліфікації ад -
вокатів «Кримінальний процесуальний кодекс 
України», який зібрав більше трьохсот адвокатів з 
різних регіонів, відкрив голова Ради адвокатів 
Івано-Франківської області С. Є. Квочак. Його 
виступ та інтерв’ю учасників семінару демонстру-
валися по місцевому телебаченню, ви  світ лювалися 
у численних ЗМІ. З доповідями на семінарі висту-

ЗАХІДНИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ АДВОКАТІВ 
АКАДЕМІЇ АДВОКАТУРИ УКРАЇНИ
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пили адвокат, доктор юридичних наук, професор 
Київського національного універ ситету імені 
Тараса Шевченка О. Г. Яновська, адвокат, канди-
дат юридичних наук, доцент Ака демії адвокатури 
України К. В. Легких, доктор юридичних наук, 
професор В. А. Колесник (Ака демія адвокатури 
України), доктор юридичних наук, професор 
кафедри кримінального процесу та криміналісти-
ки Академії адвокатури України І. В. Гора.

Центр також широко послуговується напрацю-
ваннями Академії адвокатури України з викорис-
танням у навчальному процесі IT-технологій, 
зокрема дистанційними програмами підвищення 
кваліфікації адвокатів, в тому числі розроблени-
ми за спільною програмою з Американською 
асоціацією адвокатів. Академія адвокатури має 
значний досвід у створенні таких ефективних 
програм, що засвідчено неодноразовими найви-
щими нагородами – Гран-прі, Золотими медаля-
ми, Осві тянським Оскаром та багатьма іншими, 
отриманими на Міжнародних та Національ них 
освітянських виставках, зокрема «Сучасні закла-
ди освіти — 2013», Інститутом підвищення квалі-
фікації — на виставці «Інноватика в сучасній 
освіті» — 2012.

У вересні 2012 р. було впроваджено Інтернет-
проект, автором і розробником якого став адво-
кат, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач 
кафедри прав людини, міжнародного та європей-
ського права Академії адвокатури України 
С. В. Гон чаренко. Всі бажаючі нині мають можли-
вість ознайомитися з науково-практичними ко -
ментарями відомих науковців і практиків до но -
вого Кримінального процесуального кодексу 
України на спеціально створеному сайті (http://
kpku.info).

У жовтні 2012 р. в Івано-Франківську за ініці-
ативи адвокатів С. Квочака та В. Натуркача від-
бувся семінар з медичного права для адвокатів і 
юрисконсультів медичних установ, який провела 
директор Інституту медичного і фармацевтично-
го права та біоетики Академії адвокатури України, 
до  цент кафедри адвокатської майстерності, кан-
дидат юридичних наук, адвокат Р. Ю. Гревцова. 
Він також зібрав майже 300 учасників – адвока-

тів, юристів та лікарів.
Академія адвокатури України реалізує Ін  тер-

нет-проект «Український медично-правовий пор-
тал МЕДИЧНЕ ПРАВО», на якому адвокати 
можуть знайомитися з поточною інформацією у 
цій царині, обговорювати актуальні проблеми 
розвитку медичного і фармацевтичного права та 
біоетики, публікувати статті, обмінюватися здо-
бутками практики. Наукові співробітники Ін -
ституту медичного і фармацевтичного права та 
біоетики Академії адвокатури України надають 
поради у Консультативному бюро із захисту прав 
громадян. Значна увага приділяється підвищен-
ню кваліфікації адвокатів, юристів та медиків з 
медичного права, зокрема у дистанційній формі, в 
тому числі й на згаданому порталі: http://umpp.
org.ua

У лютому 2013 р. в Західному регіональному 
центрі підвищення кваліфікації адвокатів відбув-
ся семінар доктора юридичних наук, завідувачки 
кафедри цивільного та господарського права і 
процесу Академії адвокатури України, професора 
З. В. Ромовської на тему: «Цивільний кодекс 
України: основні проблеми застосування». А у 
березні – практикум із застосування нового КПК 
провів відомий адвокат, доцент Академії адвока-
тури України Я. П. Зейкан.

Щомісяця на семінари до Івано-Франківська у 
Західний регіональний центр підвищення квалі-
фікації адвокатів приїздять адвокати з різних 
областей України. Учасники таких заходів отри-
мують сертифікати Академії адвокатури України 
про підвищення кваліфікації, а у разі проходжен-
ня 72-годинної програми їм вручається державне 
Свідоцтво про підвищення кваліфікації згідно з 
відповідною ліцензією Академії адвокатури Укра-
їни.

Західний регіональний центр підвищення ква-
ліфікації адвокатів включений до числа учасни-
ків нового масштабного проекту дистанційної 
післядипломної освіти та підвищення кваліфіка-
ції юристів, адвокатів, викладачів права, який 
спільно з декількома учасниками Академія запро-
ваджує з 2013 року.

Західний регіональний центр підвищення кваліфікації адвокатів Академії адвокатури України 
запрошує адвокатів на навчальний семінар, який відбудеться 20 квітня 2013 р. 
Теми семінару: «Застосування цивільно го законодавства при розгляді земельних спорів. Оренда» 
(4 години).
Адреса проведення семінару: м. Івано-Франківськ, вул. Сорохтея, 43.
Доповідач – суддя Верховного Суду України Василь Іванович Гуменюк.
Довідки за тел.: +380 (342) 54-07-08, моб.: 099-047-42-22, 067-121-60-62
e-mail: zrcpka.aau@gmail.com, naturkach@facebook.com
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